

„СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА“

г. МОСКВА

№ 1 ДЕК 1964

Магическое искусство

В ИТАЛИИ гастролеровал наш замечательный музыкант Мстислав Ростропович. С большим успехом выступил он в концертных залах Милана, Генуи, Турина и других итальянских городов. 28 ноября он дал заключительный концерт в театре «Массино» в городе Палермо.

«Академия ди Санта Чечилиа» — крупнейшее музыкальное учреждение Италии устроило прием в честь советского музыканта. М. Ростроповича приветствовали директор Римской консерватории маэстро Ренато Фазано и другие известные итальянские музыканты. В ответ вместо речи М. Ростропович исполнил несколько произведений Баха. Говоря об этом импровизированном выступлении, итальянская печать называет исполнение М. Ростроповича необыкновенным, а его искусство «магическим».